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■調査概要 

◆調査の目的 

 愛知県が実施した「愛知子ども調査」の、瀬戸市の調査対象児童及びその保

護者の回答データを基に、瀬戸市分の集計結果と県全体の集計結果を比較し、

瀬戸市の子どもの生活実態や保護者の経済的な要因などを把握する。 

◆配布数 

 児童・生徒：約 260 人（小学５年生、中学２年生） 

 保護者：約 350 人（小学１年生、小学５年生、中学２年生） 

◆回収数 

 児童・生徒：約 200 人（回収率 76.9％） 

 保護者：約 270 人（回収率 77.1％） 

資料４ 



６．現在の暮らし向きについて
（１）　現在に暮らしの状況（小１Ｑ23、小５・中２Ｑ19）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

大変苦しい 5.9% 5.3% 6.4% 6.2% 10.5% 7.8%
やや苦しい 27.9% 24.2% 31.2% 24.0% 30.5% 26.4%
普通 51.5% 53.6% 42.2% 52.9% 46.3% 49.3%
ややゆとりがある 13.2% 14.7% 14.7% 14.3% 9.5% 13.7%
大変ゆとりがある 1.5% 1.7% 2.8% 1.5% 0.0% 1.7%
無回答 0.0% 0.6% 2.8% 1.0% 3.2% 1.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１保護者 

（瀬戸） 

小１保護者 

（県） 

小５保護者 

（瀬戸） 

小５保護者 

（県） 

中２保護者 

（瀬戸） 

中２保護者 

（県） 

図表－５０ 現在の暮らしの状況 

大変苦しい やや苦しい 普通 ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答 

【小１保護者】 

「大変苦しい」「やや苦しい」は、瀬戸市（33.8%）が県全体

（29.5%）と比較して4.3%多い結果となった。 
 

【小５保護者】 

「大変苦しい」「やや苦しい」は、瀬戸市（37.6%）が県全体

（30.2%）と比較して7.4%多い結果となった。 
 

【中２保護者】 

「大変苦しい」「やや苦しい」は、瀬戸市（41.0%）が県全

体（34.2%）と比較して6.8%多い結果となった。 
 

33.8% 

29.5% 

37.6% 

30.2% 

41.0% 

34.2% 
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７．親の就労状況について
（７）　就労している父母の深夜労働の有無（小１Ｑ31.36、小５・中２Ｑ27.32）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

定期的にあり 13.4% 16.7% 12.5% 15.3% 14.0% 12.8%
不定期にあり 25.4% 24.2% 25.0% 22.1% 29.1% 20.6%
なし 58.2% 56.5% 60.4% 59.4% 48.8% 62.9%
無回答 3.0% 2.6% 2.1% 3.3% 8.1% 3.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１保護者 

（瀬戸） 

小１保護者 

（県） 

小５保護者 

（瀬戸） 

小５保護者 

（県） 

中２保護者 

（瀬戸） 

中２保護者 

（県） 

図表－６２ 就労している父母の22時以降の深夜労

働の有無 （父親） 

定期的にあり 不定期にあり なし 無回答 

【中２保護者】 

「定期的にあり」「不定期にあり」は、瀬戸市（43.1%）

が県全体（33.4%）と比較して9.7%多い結果となった。 

【小１保護者】【小５保護者】 

「定期的にあり」「不定期にあり」は、県全体と比

較し大きな違いは見受けられない。 

43.1% 

33.4% 
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７．親の就労状況について
（７）　就労している父母の深夜労働の有無（小１Ｑ31.36、小５・中２Ｑ27.32）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

定期的にあり 2.1% 3.5% 3.6% 2.6% 6.0% 3.2%
不定期にあり 6.3% 4.2% 2.4% 4.8% 4.8% 5.7%
なし 85.4% 88.6% 92.8% 88.8% 88.0% 87.1%
無回答 6.3% 3.8% 1.2% 3.8% 1.2% 4.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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小１保護者 
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小１保護者 
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（瀬戸） 
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図表－６２ 就労している父母の22時以降の深夜労

働の有無 （母親） 

定期的にあり 不定期にあり なし 無回答 

【中２保護者】 

「定期的にあり」「不定期にあり」は、瀬戸市（10.8%）が県全体（8.9%）と比

較して1.3%多い結果となった。22時以降の深夜労働について中２保護者

は父親、母親ともに県全体より多い結果となっている。 

【小１保護者】【小５保護者】 

「定期的にあり」「不定期にあり」は、県全体と比較し大きな

違いは見受けられない。 

10.8% 

8.9% 
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９．収入について
（１－１）　世帯の手取り収入（合算値）（Ｑ40）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

収入はない 0.0% 0.2%
50万円未満 0.0% 0.3%
50～100万円未満 0.0% 0.7%
100～150万円未満 0.0% 1.1%
150～200万円未満 0.0% 1.3%
200～250万円未満 0.0% 1.6%
250～300万円未満 2.9% 2.4%
300～350万円未満 4.4% 4.1%
350～400万円未満 5.9% 6.8%
400～500万円未満 22.1% 15.1%
500～600万円未満 17.6% 17.3%
600～700万円未満 11.8% 13.1%
700～800万円未満 11.8% 9.0%
800～900万円未満 10.3% 6.1%
900～1000万円未満 2.9% 4.0%
1000万円以上 1.5% 6.5%
無回答 8.8% 10.4%
合計 100.0% 100.0%

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 
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0.0% 20.0% 40.0%

収入はない 

50万円未満 

50～100万円未満 

100～150万円未満 

150～200万円未満 

200～250万円未満 

250～300万円未満 

300～350万円未満 

350～400万円未満 

400～500万円未満 

500～600万円未満 

600～700万円未満 

700～800万円未満 

800～900万円未満 

900～1000万円未満 

1000万円以上 

無回答 

図表ー６８ 世帯の手取り収入合算値（小１） 

小１保護者 

（瀬戸） 

小１保護者 

（県） 

瀬戸市は、この層

が県平均より多

い 

この層には、大き

な傾向は見受け

られない。 

瀬戸市は、この層が

県平均より多い傾向

にある。 

この層は、県平均

と比べ大きく下

回っている。 
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９．収入について
（１－２）　世帯の手取り収入（合算値）（Ｑ36）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

収入はない 0.0% 0.1%
50万円未満 0.9% 0.4%
50～100万円未満 0.9% 0.6%
100～150万円未満 0.9% 1.4%
150～200万円未満 1.8% 1.5%
200～250万円未満 0.0% 2.0%
250～300万円未満 1.8% 2.1%
300～350万円未満 2.8% 3.6%
350～400万円未満 6.4% 5.2%
400～500万円未満 12.8% 13.2%
500～600万円未満 22.0% 17.1%
600～700万円未満 16.5% 12.5%
700～800万円未満 8.3% 8.9%
800～900万円未満 4.6% 6.3%
900～1000万円未満 1.8% 5.0%
1000万円以上 8.3% 8.3%
無回答 10.1% 11.7%
合計 100.0% 100.0%
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0.0% 20.0% 40.0%

収入はない 

50万円未満 

50～100万円未満 

100～150万円未満 

150～200万円未満 

200～250万円未満 

250～300万円未満 

300～350万円未満 

350～400万円未満 

400～500万円未満 

500～600万円未満 

600～700万円未満 

700～800万円未満 

800～900万円未満 

900～1000万円未満 

1000万円以上 

無回答 

図表ー６８ 世帯の手取り収入合算値（小５） 

小５保護者 

（瀬戸） 

小５保護者 

（県） 

瀬戸市は、この層

が県平均より多

い 

この層には、大き

な傾向は見受け

られない。 

瀬戸市は、この層が

県平均より少ない傾

向にある。 

この層は、県平均と同

じ値を示している。 
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９．収入について
（１－３）　世帯の手取り収入（合算値）（Ｑ36）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

収入はない 0.0% 0.2%
50万円未満 5.3% 0.6%
50～100万円未満 1.1% 0.8%
100～150万円未満 0.0% 1.4%
150～200万円未満 0.0% 1.7%
200～250万円未満 5.3% 2.3%
250～300万円未満 4.2% 2.4%
300～350万円未満 6.3% 3.4%
350～400万円未満 5.3% 4.7%
400～500万円未満 10.5% 11.3%
500～600万円未満 14.7% 15.4%
600～700万円未満 11.6% 11.9%
700～800万円未満 10.5% 9.8%
800～900万円未満 4.2% 7.2%
900～1000万円未満 3.2% 5.6%
1000万円以上 5.3% 9.0%
無回答 12.6% 12.3%
合計 100.0% 100.0%

0.0% 
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1.1% 

0.0% 

0.0% 
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6.3% 
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0.2% 
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0.8% 

1.4% 

1.7% 

2.3% 

2.4% 

3.4% 

4.7% 

11.3% 

15.4% 

11.9% 

9.8% 

7.2% 

5.6% 

9.0% 

12.3% 

0.0% 20.0%

収入はない 

50万円未満 

50～100万円未満 

100～150万円未満 

150～200万円未満 

200～250万円未満 

250～300万円未満 

300～350万円未満 

350～400万円未満 

400～500万円未満 

500～600万円未満 

600～700万円未満 

700～800万円未満 

800～900万円未満 

900～1000万円未満 

1000万円以上 

無回答 

図表ー６８ 世帯の手取り収入合算値（中２） 

中２保護者 

（瀬戸） 

中２保護者 

（県） 

瀬戸市は、この層

が県平均より多

い 
この層は、県の平

均とほぼ同数値

となっている。 

この層は、県平均と比

べ大きく下回ってい

る。 
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１１.福祉施策について
（２）　ボランティア等による無料の学習塾への参加意向・参加させたい理由について

（小１Ｑ51.52、小５・中２Ｑ47.48）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

参加させたい 66.2% 68.0% 59.6% 65.0% 63.2% 58.8%
参加させたくない 4.4% 5.4% 11.9% 6.6% 2.1% 8.0%
わからない 27.9% 25.5% 26.6% 27.2% 34.7% 31.9%
無回答 1.5% 1.0% 1.8% 1.3% 0.0% 1.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

66.2% 

68.0% 

59.6% 

65.0% 

63.2% 

58.8% 

4.4% 

5.4% 

11.9% 

6.6% 

2.1% 

8.0% 

27.9% 

25.5% 

26.6% 

27.2% 

34.7% 

31.9% 

1.5% 

1.0% 

1.8% 

1.3% 

0.0% 

1.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１保護

者 

（瀬戸） 

小１保護

者 

（県） 

小５保護

者 

（瀬戸） 

小５保護

者 

（県） 

中２保護

者 

（瀬戸） 

中２保護

者 

（県） 

図表－８３ ボランティア等による無料の学習塾への

参加意向 

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答 

【小１保護者】【小５保護者】 

「参加させたい」は、県全体と比較し

て瀬戸市の方が、若干低い割合と

なった。 

【中２保護者】 

中２保護者は、県全体と比較して瀬戸市の

方が、若干高い割合となった。 
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１１.福祉施策について
（２）　ボランティア等による無料の学習塾への参加意向・参加させたい理由について

（小１Ｑ51.52、小５・中２Ｑ47.48）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

家では勉強をしない
から

13.3% 13.0% 33.8% 17.2% 15.4% 21.5%

有料の塾は経済的な
負担が大きいから

66.7% 56.6% 25.0% 52.7% 60.0% 51.0%

学校だけでは勉強が
分からないから

13.3% 15.4% 41.2% 19.1% 20.0% 19.5%

その他 4.4% 12.6% 0.0% 8.3% 4.6% 5.8%
無回答 2.2% 2.4% 0.0% 2.6% 0.0% 2.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13.3% 

13.0% 

33.8% 

17.2% 

15.4% 

21.5% 

66.7% 

56.6% 

25.0% 

52.7% 

60.0% 

51.0% 

13.3% 

15.4% 

41.2% 

19.1% 

20.0% 

19.5% 

4.4% 

12.6% 

0.0% 

8.3% 

4.6% 

5.8% 

2.2% 

2.4% 

0.0% 

2.6% 

0.0% 

2.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１保護

者 

（瀬戸） 

小１保護

者 

（県） 

小５保護

者 

（瀬戸） 

小５保護

者 

（県） 

中２保護

者 

（瀬戸） 

中２保護

者 

（県） 

図表－８４ ボランティア等による無料の学習塾に参

加させたい理由 

家では勉強をしないから 
有料の塾は経済的な負担が大きいから 

【小１保護者】 

「有料の塾は、経済的な負担が大き

いから」は、瀬戸市（66.7%）が県全

体（56.6%）と比較して 

10.1%多い結果となった。 

【小５保護者】 

「有料の塾は、経済的な負担が大き

いから」は、瀬戸市（25.0%）が県全

体（52.7%）と比較して 

27.7%少ない結果となった。 

【中２保護者】 

「有料の塾は、経済的な負担が大き

いから」は、瀬戸市（60.0%）が県全

体（51.0%）と比較して 

9.0%多い結果となった。 
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１１.福祉施策について
（３）　「子ども食堂」への参加意向・参加させたい理由・参加させたくない理由

（小１Ｑ53～55、小５・中２Ｑ49～51）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

参加させたい 33.8% 33.1% 35.8% 31.5% 27.4% 25.3%
参加させたくない 25.0% 28.3% 31.2% 30.5% 28.4% 33.0%
わからない 41.2% 36.5% 32.1% 35.7% 43.2% 39.2%
無回答 0.0% 2.1% 0.9% 2.2% 1.1% 2.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

33.8% 

33.1% 

35.8% 

31.5% 

27.4% 

25.3% 

25.0% 

28.3% 

31.2% 

30.5% 

28.4% 

33.0% 

41.2% 

36.5% 

32.1% 

35.7% 

43.2% 

39.2% 

0.0% 

2.1% 

0.9% 

2.2% 

1.1% 

2.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１保護者 

（瀬戸） 

小１保護者 

（県） 

小５保護者 

（瀬戸） 

小５保護者 

（県） 

中２保護者 

（瀬戸） 

中２保護者 

（県） 

図表－85 「子ども食堂」への参加意向 

参加させたい 参加させたくない わからない 無回答 

【小１保護者】 

「参加させたい」は、県全体と比較し大きな違

いは見受けられない。 

【小５保護者】 

「参加させたい」が、瀬戸市（35.8%が県全体（31.5%）

と比較して4.3%高い結果となった。 

【中２保護者】 

「参加させたい」は、県全体と比較し大きな違いは

見受けられない。 
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１１.福祉施策について
（３）　「子ども食堂」への参加意向・参加させたい理由・参加させたくない理由

（小１Ｑ53～55、小５・中２Ｑ49～51）

小１保護者
（瀬戸）

小１保護者
（県）

小５保護者
（瀬戸）

小５保護者
（県）

中２保護者
（瀬戸）

中２保護者
（県）

必要を感じない 82.4% 74.8% 88.2% 81.6% 59.3% 82.8%
貧困だと思われたく
ない

0.0% 5.3% 2.9% 2.7% 7.4% 3.4%

何を食べているのか
不安だから

17.6% 14.1% 5.9% 9.3% 11.1% 8.0%

知らない人と関わり
たくないから

0.0% 1.6% 0.0% 1.3% 3.7% 0.9%

その他 0.0% 3.9% 2.9% 4.6% 14.8% 4.1%
無回答 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 3.7% 0.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

82.4% 

74.8% 

88.2% 

81.6% 

59.3% 

82.8% 

0.0% 

5.3% 

2.9% 

2.7% 

7.4% 

3.4% 

17.6% 

14.1% 

5.9% 

9.3% 

11.1% 

8.0% 

0.0% 

1.6% 

0.0% 

1.3% 

3.7% 

0.9% 

0.0% 

0.4% 

0.0% 

0.6% 

3.7% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１保護

者 

（瀬戸） 

小１保護

者 

（県） 

小５保護

者 

（瀬戸） 

小５保護

者 

（県） 

中２保護

者 

（瀬戸） 

中２保護

者 

（県） 

図表－87 「子ども食堂」に参加させたくない理由 

必要を感じない 貧困だと思われたくない 

何を食べているのか不安だから 知らない人と関わりたくないから 

無回答 

◆「必要を感じない」は、

小１・小５保護者では、県

全体と比較して高い傾向

にあったが、中２保護者

は、20%以上少ない結果

となった。 
 
 

◆「貧困だと思われたく

ない」は、瀬戸市の小１

保護者では0%であった。 

 中２保護者は、県全体

と比較して4.0%多い結果
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